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КОМПЛЕКТ ОЦЕНОЧНЫХСРЕДСТВ ПО ПРОМЕЖУТОЧНОЙ АТТЕСТАЦИИ
(дифференцированный зачет3,4,6,7 семестр) т:

ОГСЭ.03. Иностранный язык и

по специальности 11.02.08 Средства связи с подвижными объектами Ч

Дифференцированный зачет является промежуточной формой контроля в 3,4,6,7 семестре:
и подводит итог освоения ОГСЭ.03 Иностранный язык по специальности 11.02.08
Средства связи с подвижными объектами для проверки освоения общих компетенций’
(ОК):

ОК 1. Понимать сущность и социальную значимость своей будущей профессии,
проявлять к ней устойчивыйинтерес
ОК 2. Организовывать собственную деятельность, выбирать типовые методы и способы
выполнения профессиональных задач, оценивать их эффективность и качество
ОК 3. Принимать решения в стандартных и нестандартных ситуациях и нести за них, .

ответственность |

ОК 4. Осуществлять поиск и использование информации, необходимой для эффективного!"
выполнения профессиональных задач, профессионального и личностного развития . з |
ОК5. Использовать информационно-коммуникационные технологии в профессиональной,

и

деятельности
ОК6. Работать в коллективе и команде, эффективно общаться с коллегами, руководством,
потребителями }

ОК7.Братьна себя ответственность за работу членов команды (подчиненных), результат!
выполнения заданий
ОК 8. Самостоятельно определять задачи профессионального и личностного развития,
заниматься самообразованием, осознанно планировать повышение квалификации
ОК 9. Ориентироваться в условиях частой смены технологий в профеосионящиной
деятельности.

Результатом освоения ОГСЭ.03 Иностранный язык в 3, 4, 6, 7 семестре являются
освоенные уменияи усвоенные знания.

В результате освоения ОГСЭ.03 Иностранный язык студент должен уметь:

Уметь:
У1 - общаться (устно и письменно) на иностранном языке на профессиональные ‘и

повседневные темы; у

У? - переводить (со словарем) иностранные тексты профессиональной направленности;
УЗ - самостоятельно совершенствовать устную и письменную речь, пополнять словарный,
запас.
В результате освоения ОГСЭ.03 Иностранный язык студент должен знать:
Знать:
ЗТ - лексический (1200 - 1400 лексических единиц) и грамматический минимум,
необходимый для чтения и перевода (со словарем) иностранных текстов
профессиональной направленности.

Дифференцированный зачёт в Зсеместре по ОГСЭ.03 Иностранный язык по.
специальности 11.02.08 Средства связи с подвижными объектамипроводится в форме!
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тестирования.
Тест содержит 50 вопросов (первый блок 25 вопросов закрытого типа, второй блок 25

вопросов с кратким ответом), выбираемых случайным образом из каждого блока заданий
по 10 вопросов.
Время тестирования - 45 минут (по 2 минутына каждый вопрос закрытого типаи по 2,5
минуты на краткие ответы). Вес критерия одного вопроса 0,5 балла, вес критерия2вопросов — 10 баллов.

Дифференцированный зачёт в 4 семестре по ОГСЭ.03 Иностранный язык по,
специальности 11.02.08 Средства связи с подвижными объектами проводится в форме.:
тестирования. |

Тест содержит 50 вопросов (первый блок 25 вопросов закрытого типа, второй блок 25'

вопросов с кратким ответом), выбираемых случайным образом из каждого блока заданий
по 10 вопросов.
Время тестирования — 45 минут (по 2 минутына каждый вопрос закрытого типа и по2,5
минуты на краткие ответы). Вес критерия одного вопроса 0,5 балла, вес критерия 20
вопросов — 10 баллов.

Дифференцированный зачёт в 6 семестре по ОГСЭ.03 Иностранный язык по.
специальности 11.02.08 Средства связи с подвижными объектами проводится в форме],
тестирования. й
Тест содержит 50 вопросов (первый блок 25 вопросов закрытого типа, второй блок 25,
вопросов с кратким ответом), выбираемых случайным образом из каждого блока заданий,
по 10 вопросов. |

Время тестирования — 45 минут (по 2 минутына каждый вопрос закрытого типа и по2,5!
минуты на краткие ответы). Вес критерия одного вопроса 0,5 балла, вес критерия 20
вопросов — 10 баллов. ти

Дифференцированный зачёт в 7 семестре по ОГСЭ.03 Иностранный язык по.
специальности 11.02.08 Средства связи с подвижными объектами проводится в форме
тестирования.
Тест содержит 50 вопросов (первый блок 25 вопросов закрытого типа, второй блок 25
вопросов с кратким ответом), выбираемых случайным образом из каждого блока заданий
по 10 вопросов.
Время тестирования- 45 минут (по 2 минуты на каждый вопрос закрытого типаи по2,5 :

минуты на краткие ответы). Вес критерия одного вопроса 0,5 балла, вес критерия за
вопросов — 10 баллов. | |

Шкалаоцениванияобразовательныхрезультатов:

Оценка Критерии
«отлично» Студент набрал 10-9 баллов (по весу критерия) |

«хорошо» Студент набрал 8-7 баллов (по весу критерия)
«удовлетворительно» Студент набрал 6-5 баллов (по весу критерия)
«неудовлетворительно» Студент набрал 4-0 балла(по весу критерия)



Блок заданий закрытого типа
2 курс-3 семестр

Формируемые ОК1, ОК2, ОКЗ, ОК4, ОК5, ОКб, ОК7, ОК8, ОК9
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Вопрос Вариантыответа
№

й

Сап зВе зреаК а оге1оп [апоиаге? 1|Уез, зВе сап зреаК$ СЫшезе; |

1 2|Уез, зВесап. ЗВе зреаК$ СЫшезе уегу ме; |
3|Уез, зе сапз. |

:
4|№, ЕНхабей саппое а оге!оп |апопазе.

Ноу’ тапу 4аузаге феге ш Ребглагу? |1|ТВеу аге 28;
2 ' 2|ш Еебглату, еге аге 28;

3|Агеошу28 дауз;
4|Тьеге ш ЕеБгаагу аге 28 дауз.

'|\Вааге уой 401187 1_| Гм воше го зсВоо[;
3 2|Таш Нзепае ю зВе зИНп2; т

3_| Гаш зтоКкше по с1еагеце; |

4_| Таш Иное. ь й
18 И БоЕ ог со!4 тАше? 1|пАи15 Во ит"

4 2 |115 уегу Бош Ацзизё |
3|Е шаКез уегу Бо ш Аиеи$Е з
4|18 даце сош Ацзи$ .

Тре пегануе зещепсе ш Фе Ргезеп 1|ТВе ореганоп$ оп феКпее \уеге поЁ регогтеа. |

5 РегЕесе Тепзе13: 2|Му шофегВа$ по сопзиЦе4 а досог.
3|ТВе пигзе ууа$ по{ геа4у © таке шесНопз.

4|Тве ореганоп 4ое$ по{ гедиие тапу теса! 4еу!сез г
6 ‚УУВаЕ 414 Мз.5Наху 40? 1|5Ве?4 пою апуйиае аеа|;

2|ЗВе @19п”{ Кпо\ Ю 50 \Ваё
3|Ве гопе звта1о ВЕ ю Ше 6055;
4|ЗВе угоа 1ецег{о Бег Без сизютег т

Я Му ао уоц зВор а $ип МагКе(? 1|ГзВор Феге ог 10 зауе Чите; |
2|ГзВор аё Зип Бесаизе 1#’5 сопуешепе;

| } |

3|Рог зауе топеу; м
4_|ГзВор Шеге еуегу Еидау. '

8 М\/Шуоц зеЁ ше зоте зизаг р|еазе? 1|№, ФфайК уоц; Ч

2|ОКау, ГуШ. \Веп?; ]

3_| Гш зому, Феге15 апу зигаг;
4|Уез, Гу. Неге уоцаге. |

9 До уоц 20 зВорройеп? 1|Уез, [го зВоррше оп Мопдауз;
] 2|Уез, ГазиаПу го зпоррше еуегу 4ау;

,

|
3_| Тео зпорршеа бип ЗиренпагКей;
4|№, пеуег Т во зпорриае.

10
|Ба Баррепе4 10 Ве саКе? 1|И маз еаёеп;

2|Те саКе уаз еабпе Бу Сеогее;
3|Те саКе ееп;
4|Сеотое еав # |.

11|\Бо 6 уойг пофег?$ БизБапа? 1|Мушофег? $ БазБапа1$ шу Ёаег; |
2|Нез шу часе; й

3_| зуафег; ЕЕ

4|Те шофег оЁ шу ВизБапа 15 ту тофег-ш-1ауу.
12|По уой БгазВ уоцг {ееайег еуегу 1|Уез, [Г 4о;

2пеа|? Та№\ауз БгазНие ту {ее;



Г умсе а дау БгазВ ту {ее®;
Уз, Г ЬгизНе4 пе {ее1 айег Чшппег.

№, [15 по{ зайзйеа;
№,Г по! уегу Варру аботу |056;

3

4
13|Агер’Е феу соплте \УНВи$ 0 Фе 1|№, Шеу аге сошие ш Фераму 1аег; ]

раму? 2|Уез, Шеу 1$ сопие \УИВ и$; 1

3|Уез, Чеге сошло. Л
4|№, Шеу’те по{ сотше

14|ТасК 18 шаКшо воцЫе 1|Эюр шаКше ноцЫе ТасК!;
2|15 ю Бевоо4 Ласк!;
3|Мою таке тоцЫе ТасК!;
4|Уоц аге 2оо4 ТасК! |

15|\МНеге \уеге уоц уезбегаау? 1_| [уаз \ ИВ Ве апа зВе; |

2|Г мегеп’ Е ш ю\п;
3_| мази’ ю фе оЁЙсе;
4_| [ма а Фе Воше.

16|\/ысН БооКз аге уоигз: Шезе ог фозе? |1|ТВозе аге ту;
? 2|Мше БооК$ аге Шезе;

3|ТВеу аге шше;
4_|Твое аге шу БооК$, ап 1езе аге уоиг$;

17|Ноу плаеь 18 а р!апе искето Во ае 1 |$ по шие;
Лапено? 2.|ОВ,1’$ уегу уегу;

3|’5 031 Фапа иске! ю Нопз Копв; ‚9%
4|[15 шапу топеу 118|Но\ ма; ше томе Таз ев? 1|Е маз Бецег еп №15 ВгзЕ томе; И
2|маз а асноп томе; |

3|ТЬе томе \уаз уегу 1опё ап4 уегу Боги;
,

4_| ТЬе томе угаз зслепсе Ясйоп Ка. }

19|Какое из предложений является 1|оез зВе Пуе ш а Вопзе ог ап арагитеп? В
специальным вопросом? 2|\Юо сап [а ю абош Ше рго]ес{? Г.

3|Аппап” {аКе 1е {е$5 1а${ ууееК, 414 зВе?
4_| Роез Бе ехегс15е гезшау?

20|Сапуошгип 26 тИез? 1|№, Гсап’6
' 2|Уез, [доа106

3|Уез„ТГеап”6, 4|№, Гсаппо{. Гат пой $0 $08.
21|\МВаеВауе уоц ежеп 1юодау? 1|Руе ваеп $0 ео5 ог бгеаКазё

2|Тае пофише уе! юдау;
3_|ГВад а сир оЁсоЙее уВеп Т 20 ир; |
4|Подау Бауе емеп ошу а запд\исВ. т .

22|Какое из предложений является 1|Роез Ве Нуе т а Воизе огап арагипеп? а

общим вопросом? 2|\Восап ГлаК о абоцЕ ве рго]ес!? |"
3|Апиа 9191” 1аКе Фе {е51 [аз \уеек, 414 зВе?
4|Роез Бе ехегс15е гезшау?

23|\УПозезНоезагеезе? 1|ТБеу аге Вегз зВоез; |

2|Твеу’те ей; |

3|Твеш шу вое;
4|ТВеу аге уоиг Фафег’з блепа?$ зВоез.

24|Какое из предложений является 1|Роез зВе Пуе та Воцзеог ап арагитеп?
‚альтернативным вопросом? 2|\По сап Ц(аК ю абоВерго]ес?

3|Аппа ап” чаКе Ве1е51 [аз \уееК, 414 зВе? |

4|Роез Ве ехегс15е гезша у?
25|Аге уоц Варру абоиё уоцг1057 1|Уез, Гуегу Варру або1;

2
э
4 Уез, Гат уегу уегу.
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. Для младших классов школ был введен новый предмет “Основы информатики”.ий

2 курс-3 семестр
Блок заданий открытого типа

Формируемые
ОК1, ОК2, ОКЗ, ОК4, ОК5, ОКб, ОК7, ОК8, ОК9

Дайте английский эквивалент. ,

|
}

ТН

Мы наладили контакт с представителем производителя и посетили его офис. Во
время нашего разговора мыобсудили необходимые технические детали.
Их технические характеристики были превосходными и подходили нашим'
покупателям.
Наиболее важным упомянутым в тот день моментом был гарантийный период. Он
составлял восемнадцать месяцев, начиная с момента запуска турбин в
эксплуатацию.
Но гарантийный период не мог продолжаться более двадцати четырех месяцев,
после датыпоставки. ЫНаша компания нашла этот период достаточно короткими хотела увеличить его,на,
несколько месяцев в
Производитель сообщил нам,что это была новая конструкция. Они получили очень |.

хорошие подтверждения своей производительности, но его компания не могла"
предоставить гарантию на более продолжительный период.
Если какие-либо повреждения появятся в течение гарантийного периода,
производитель обещал устранить ихза свой счет.
Это было его обычным обязательством при условии его ответственности за
возникшие повреждения. '
Если же повреждения возникнут по вине заказчика, производительза них отвечать,
не будет.
Обычный гарантийный период наэти устройства был более продолжительным.

. Информатика с ее идеями по обработке и хранению информации сегодня имеет
огромное значение. и
Вот почему компьютерные технологии должны преподаваться в средней школе.

“вычислительная машина”. |

иКонтакт с компьютером повышает интерес к обучению, заставляет их более,"
серьезно относиться к изучению нового предмета.
Школьные компьютеры используются не только для изучения информатики, но и,
для сдачи экзаменов. ЕЕ,
Молодые люди, окончившие школу, должны быть обучены работе‘ с",
компьютерами.
Точно так же, как телевидение расширило возможности человеческого зрения.
преодолев барьеры времени и расстояния, так и компьютеры расширяют
возможности человеческого разума, преодолевая существующие барьеры.
Компьютеры экономят много времени. Они редко совершают ошибки.
Пользоваться Интернетом гораздо быстрее и проще, чем ходить в библиотеку. *

Большинство крупных предприятий стали полностью зависеть от компьютеров’ в
плане хранения и поиска информации, записи и расчета финансовой и.,
математической информации. : |Пользователи компьютеров в сети могут отправлять сообщения друг другу.|используя одни и те же наборы данных или информации. Е
Во многих офисах и организациях компьютерные сообщения заменили сообщения.!
написанныена бумаге, и теперь они называются электронной почтой.
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2 курс-3 семестр
Блок заданий открытого типа

Формируемые
ОК1, ОК2, ОКЗ, ОК4, ОК$, ОКб, ОК7, ОКЗ, ОК9 |

Дайте английский эквивалент.
!

Мыналадили контакт с представителем производителя и посетили его офис. Во|
время нашего разговора мыобсудили необходимые технические детали. и:Их технические характеристики были превосходными и подходили нашим! й.
покупателям.

Н
Наиболее важным упомянутым в тот день моментом был гарантийный период. Он,
составлял восемнадцать месяцев, начиная с момента запуска турбин в,

эксплуатацию. Ра
Но гарантийный период не мог продолжаться более двадцати четырех месяцев’,
после даты поставки.
Наша компания нашла этот период достаточно коротким и хотела увеличить его на
несколько месяцев
Производитель сообщилнам,что это была новая конструкция. Они получили очень’
хорошие подтверждения своей производительности, но его компания не могла
предоставить гарантию на более продолжительный период.
Если какие-либо повреждения появятся в течение гарантийного периода, ,
производитель обещал устранитьих за свой счет. :

Это было его обычным обязательством при условии его ответственности за].
возникшие повреждения. |.
Если же повреждения возникнут по вине заказчика, производитель за них отвечать!|не будет.

|

Обычный гарантийный периодна эти устройства был более продолжительным.
"

Информатика с ее идеями по обработке и хранению информации сегодня имеет’
огромное значение. |

Вот почему компьютерные технологии должны преподаваться в средней школе.
‘|

Для младших классов НИ был введен новый предмет “Основы абориитии и.
“вычислительная машина”. !

Контакт с компьютером повышает интерес к обучению, заставляет их более.
серьезно относиться к изучению нового предмета. |

Школьные компьютерыиспользуются не только для изучения информатики, нои
для сдачи экзаменов.
Молодые люди, окончившие школу, должны быть обучены работе с.
компьютерами. |
Точно так же, как телевидение расширило возможности человеческого зрения
преодолев барьеры времени и расстояния, так и компьютеры расширяют!

`
возможности человеческого разума, преодолевая существующие барьеры. |
Компьютеры экономят много времени. Они редко совершают ошибки...
Пользоваться Интернетом гораздо быстрее и проще, чем ходить в библиотеку.

:

Большинство крупных предприятий стали полностью зависеть от компьютеров в,
плане хранения и поиска информации, записи и расчета финансовой ри"

математической информации. |

Пользователи компьютеров в сети могут отправлять сообщения друг другу, :

используя одни и те же наборы данных или информации.
Во многих офисах и организациях компьютерные сообщения заменили сообщения,
написанныена бумаге, и теперь они называются электронной почтой.

й



22.

23.

24.

25.

|

Электронная почта тоже великое изобретение. Это быстрее, чем отправить письмо,
и дешевле, чем отправить телеграмму.
Электронная почта экономит бумагу и работу по перемещению бумаги из одного!
места в другое. Работники могут отправлять и получать электронную почту, не
вставая со своих рабочих мест и настольных компьютеров. ги
Но у компьютеров есть некоторые недостатки. Компьютеры могут заражаться]!
вирусами.
Иногда неподходящие люди могут использовать доступную информацию
неправильным образом. Компьютеры очень быстро устаревают, их НОЖИзаменять нойи

2 курс-4 семестр |

Блок заданий закрытого типа
Формируемые ОК1, ОК2, ОКЗ, ОК4, ОК5, ОКб, ОК7, ОК8, ОК9

`,|Вопрос Варианты ответа
№

'|Наме уоц $ееп Фе пеуузрарег 1|Уез, Га;1 уе? 2|Уез, [Ггеа4 И 1$ тонипе; ШВ
3|Уез, ГВауе 1юоКе4 ай И Нуе птшез аво;

р

4|Уез, ГВауе ю $ее И; |

Мо 15 уопг даизМег’”$ $017? 1|Му даег”$ зоп15 ту эгап4зоп; |]

2 2|ЗВе15 шу огападаие Мег; |.
3_| ТВе зоп оЁ шу даиеМег1$ обл; |

,
4_| Нешу отападаиеМег’$ Бгоег; 1

Мо15 уоцг ВизБап9?$ 1|Тье БазБава оЁ ту тоег15 ппу афег; | 1
3 тоШегз? 2|5Ве 15 №15 огапатоег; 1]!

3|ЗВе 13 шу шофег-ш-а\; С
;

4_| Му ВазБап4$ тоНег15 шу пошег-ш-!а\; |.
[14 уоц Вауе БгеаКЁаз 04ау? |1|№, Гаёе апуфе ‘юдау;

4 ! 2|№, [Вауеп”6
3|№, БаЕТ Ва4 а сир оЁ{еа аё пте; |

4|Уеа, [ Вауе.'’|ГК ту саё 13 (самая 1|ргевег5 красивая) оГа| фе саш Ше |2|Ше рееезЕ ||
Уо14.

3|шоте ргену х .
}

4|Фе по$Е ргену
| в! | }

6 Зеуе ТоБ$15 (популярнее) 1|шоге Ёатои$ |"
Фар ЗерНеп \Уо2шак. 2|Еаточег :

3|1105 тои$ |:
4_| Ше @то\ц$

7|Ты5 умееК фе \уеаег15 1|Ноцег пы
(жарче) фап [аз \уееК. 2|поте Во |3|пло${ ВоЕ |

4|ФевоНезе }

8 ‚Опг пе\у Воцзе 15 (дороже) |1|ехрепяуег‚.|ап Фе о14 опе. 2|шоге ехрепяуе |

3|Ше шозехрепяуе !

а 4|Ве Без9 Си15 аге изиаПу (чище) ап 1|С!еапег ,
|

Боуб. 2|шоге с1еап Ш
3_| Ве шо с4

1
1

фе с1еапезЕ | офи



10|Спепизну уаз (самым 1|Багаег асложным) заБуесЕ аё зсНоо]. 2|Ше Баг4ез
|

3|еазу |

4|Ше то& | т
11|\№о 18 уош мофег?$ 1|Мушофег’з БазБапа 15 ту Фафег; й

БазБапа? 2|Не1з шу ппее; |
3|15 шу афег; 1

!

4|Тве тофег оЁшу ВизБапа 15у пофег-ш-1аху.
12|Ро уои ыгазВ уоиг {ееайег 1|Уез, Г 4о;

еуегу шеа!? 2|Та\мауз БгазЫ те шу {ее;
3|Г мисеа дау Бга$Ь у ее;4|Уез, ГЬгазВе4 фе {ееаЙег Чтпег.

13|Агеп?ЕФеу сопуя УИ из © 1|№, Шеу аге сошше ш Ше раму 1а(ег;
Фе раму? 2|Уез, Шеу 18 сошшеуиз;

3|Уез, (Неге сов.,

4|№, Шеу’те поё соття
14|ТасК 15 шаКше поцЫе 1|Зюрю шаКе ноцЫе Ласк!;

2|15 ю Бе гоо4 ТасК!;
3_|Мою шаКе НоцЫе ЛасК!;
4_| Уоцаге гоо4 ТасК! |

15|Уоц (недолжны)рау Юг 1$ 1|опера? ЕюшЮппаноп. 125 Нее. 2|4оп’+ Вауе ©
3|звошап?ю4|таз. |

16|Ном уаз ве томе [аз 1128? |1|\Маз Фащазнс;
2|Ц маз Бецег еп №15 Яг$Е томе
3|ТБе шоуе у\аз уегу юпа ап4 уегу Боге

! 4|Тве томе уаз зчепсе ЯсНоп Ка.
17

|

Уезегаау аё 4 ф-та. ме (ю 1|уеге Нуше
'Лу)ю Рам. 2|маз Нуше

3|аге Нуше
4_| 15 Пуше

18|Гм поё зоше ю е1Пуои Че г |ю
геазоп (предлог) шу 4ес151оп. |2|\иВ3|оп !

4_| Юг
у

19|Рама (© мог) оп 9$ 1|15 моя й
сотрщег г2 Вот. 2|Баз Бееп \уотКте 'П

3|мо$ й}

4|могкеа |
20|\е ргеЁег (ю чауеГ)Бу каш. 1|юбаме!2|цауе!3|науеШае й

4|пауееа |

21|Гргопиве ваеЦ зег) ю \уогк |1|\Ш2'оп Ите еуегу шогошз ш 2|реВивиге. 3|ат сенте |

4|уош@ ве
22|ТВе (поездка) бот Гопдоп ю |1|маме! :

Виз (аКез мо Бошгз Бу саг. |2|уоуазе .

3|амуше |

4|]оигпеу23|Уол’И Нпа Ве вауе! 1|Бу И

авепсу (предлог) фе епа оЁ 2 |ш |



(пе згеей. 3 |0
4|м | |

24 |33. А шеенпеое зослеу 1|шаде |

У ШБе (состоится) оп 2|ЧаКеп РО
Тиездау еуешиааё б о’сюск. |3|ваа |

4|р1асеа |

25|Не ещоуеа (ю рау) сотршег |1|мауше Ш.
‚затез аё Ягз1, БрЕ айега \ВЦе' |2|ю рау
Ве 2оЕ Боге \уИН ет. 3|Бауше р!ауед |

4|таке рау |]

Ответьте на вопросы:

ная

10.
11.
12.

а
14.

15.
°

16.
17.
18.
19.
20.
21.
22.
23.
24.
25.

2 курс-4 семестр
Блок заданий открытого типа

Формируемые |

ОКТ, ОК2, ОКЗ, ОК4, ОК5, ОКб, ОК7, ОКЗ, ОК9

М!ВаЕ ЫосК$ аге тлодеги согаршегз Беше аззетЫе? ы.
Ма( Кпо\едве15 песеззагу ш ог4ег ю ргофисе то4дегт Бап@5е15?

\! Ва! до фе [еадтз Бап4зе{ тлаКегз биг фе: рбопез тю?
Уа ауег15 а44е4 шю пусгосотриег$?
У!ВаЕ е!еплеп{8 оРа шобШе рпопеаге сопз1Чегей 1ю Бе|опб юЮ Ше п1051 сотрех опез? |

УЪайазКз аге Ёасе4 Бу Фе ргодисег$? \/НаЕ Чем1се сап побШе рБопез Бе пипе4 шо? '

п уВаё 4еу!сез аге шетогу сЫрз Бешз изеа? |

\МВаЕ дейа! сопёго5 Фе сотрийие ипсвопз ш пе Ши-сепеганоп рВопез ргодизеа т |
]арап? ь й
\!БаЕ 15 а гад1о сепше? !

|У!Ва! апсНопз 40 пебмогк$ Вауе?
\!Ва{ аге тлодеги зайеПИез сарае оЁ?

Ноу 15 авесйоп дейпеа?
\ВаЕ 15 Ше бпсНоп оЁ Ше Чеесюг?
\а( 1$ а эта! саг4 геадег?
\!ВаЕ уоц сап зау абоцЕ а {оисНзсгееп?
\РаЕ15 - ицегсоппесНоп?
Ноу аге Фе апеппаз @у14е4 деретс оп фе ригрозе?
М!Ва15 Ше ригрозе оР\е напзтИйпе ашеппа?
У/ВаЕ сотропел($ оРа га@1о зузет зегуез ю геаш фе дейлие йеаиепсу?
\!ВаЕ аге фе таш сотропет оЁа напзииег?
Ноу аге гад1о гапзпате деу1сезЧе ассог@тз ю е буре оЁ могК? 1п уВа( ог15 фе епегоу ргезете4 10 Ше тесёуег ш га@ю сотититсаноп? -й\!Ва (урез оЁтес1уегз аге ш изе поууадауз? и\\Ва{ рЬепотепоп13 саПе4 1е|есаз? 2 И
\ЪаЕ 1$ Ше ригрозе оЁ1е]есазЁ?



4 курс-7 семестр
Блок заданий закрытого типа

, Формируемые ОК1, ОК2, ОКЗ, ОК4, ОК5, ОКб, ОК7, ОК8, ОК9
Вопрос Вариантыответа |

Тве пцегорануе зещенсе ш1 Фе Ргезеп Сопйпиоцз
Тепзе15:

1 У\\Бо1$ ооавег 1е ране?
Уаз Апп ргеранпе Бег героте аё 5
о`с1осК уезег4ау?

5 Па Шезе ранет заЙег йот
рпешиоша [аз \мееК?
\!Веге 414 уоц зо ]а$ё шей

ТБе пиетозайуе зе{епсе ш Ше РазЕ ш4ейпИе Тепзе
15:

Наз пигзе соте ш Ите юдау?
До уочг досюгз а\мауз орегае?
Га Ве го {© Ше досюг уезегдау?
М! Вааге уой дошепо\!?

Те уегЬ шт Не Ргезеп{ РегЁес{ Тепзе15:
|

рар!ауеа
У/ШВауе таае
Бауе шапз[айе4
БагеаЯ |

"Тре уегь ш 1е Рите ш4дейпие Тепзе 15: У Вауе саизеЯ
зВа| зау
Бауе 4опе

ри
ТВе уегЬ ш Фе Раз РегЁес{ Тепзе15: Баа теже

Баз у1зЦей
Бауе Зере

Бауе Бееп Ни1зеа
Те пезайуе зещепсе шт Ше РгезепЕ СопНпиоиз Тепзе
19:

=

ыыы

+в

ыы

ео

ТБе ргоЁеззог 15 поЁ аеЙуегте не |

1есбиге по\/
Му шофег Ваз по{ сопзиед а досог|ыы

ТБе пигзе \уаз по! геаду {© таке
шесйопз

>
Тье ореганоп 4оез поЁ тедите тапу
ше4са| Че\у1сез

Тре уегр ш фе Еийхе шаейпие Тепзе15: у Бауе БоцеВЕ
Баз 1ооке4

Вере Ш:
зВа| 2о

Тве уегь ш Фе Еицие РегЁесе Тепзе 15: уШВауе Бееп стуеп
Бауе зле
сгу
У/ШБауе уаюНеа

ТБе уегь т Фе Раз Сопбпиоцз$ Тепзе 15:

|

ауте.
Ба ташеа
уаз ауте
Бауе Бееп зпоулпе

10 „Тре уег6 шт фе Раззуе Уотсе 15: Баз сацзе4
ыы

ыы

+в

Бауе саизеа



3|сацзез4|угаз саизеа |

11|Рагаетуе 115: 1|регз15 3
2|тетоуе |

3|сацзе И
4|чаше т

12|Тре птезаг уегЪ15: 1|© ореп |2|ю шоуе
3|юве4|© Ще |

13|ТВе птезщаг уегЬ15: 1|ю ореп
2|юри |

3|ю ргоуе |

4|юбу14|Тье пода] уегб13: 1|го2|цаке Е

3|орет ВИ,
4|поз |

15|ТБе тода| уеть15: 1|соша :
!

2|шоуе |
3|мава4|ак16|ТВе сашуаел{ оФе то4а] уегЬ15: 1|ю20ю}

2|юБезаа |

|, | 3|юеаЫе |

: 4|то Ъе геаау
17 |'Выберите существительное неисчисляемое. 1|4еаИ$'|Рыз1сз, деаз, #]аззез, {1198 2|в1аззез3|РЫ81с$

4|ТЫ0$ ,

18|Выберите существительное, которое не подходитк |1|11 } й
данномурядуслов. 2|топеу ]
топеу, Ш#е, БаНег, заБуесЕ 3|заБес |

4|БаНег |
19|Выберите существительное, которое не подходитк |1|реореданномурядуслов. 2|соНеереоре, соЙее, раёез, с1о1ез 3|2аёез |

| 4|‹1офе520.|\Ба сотрщег зузет глаКез И розз1Ые ю зепа 1ещег |1|Чайафазе‚уегу д1сК1у? 2|Порру 915К
3|ше Пиете!4|Е-тай21|\Ъа зумешт аЦоугз согаршег изегз агоип4 фе \уой4 |1|Фе Пцете!Ю зеп4 апа ю оМашт шЮппаНоп? 2|ааютаноп м
3|1арюр й



4|Порру 415К

22|\Баёргоегатз ргоу14е со1огА\р1сигез ап@ з0ип4$? |1|ушаа| геашу |

2|озсШаюг
3|шшиштефа4|сгазВ |

23 |'\аё1$ Фе паше оЁа согарщег-сгеае4 «мой», 1|ушаа] геашу |
| уе зеетаз а!п10$Е сотр!еу геа]? 2|озсШаюг

3|матефа4|сгазВ24|\МВае1$ а зресма] ‘еп, \ЛисЬ теапз «вюоай зюте@ |1|Р]епбу Фе затешЮппанор йота сотршщег`$ глетогу. 2|озсШаюг
3|ушаа[ теаШу
4|Ассе$$25|\БаЕ 90 уоц саПа зад4еп, ипехресе4 сотарщег 1|Мись 1аЦег фа

аШге? 2|Ассез$3|сгазЬ4|Вага 91$К |

4 курс-7 семестр
Блок заданий открытого типа

Формируемые
ОК1, ОК2, ОКЗ, ОК4, ОК5, ОКб, ОКТ, ОКЗ, ОК9

1. \ВаЁ1з СР$?
2. \ВаЕ1$ КЕШ?
3. \УВаЕ фе ога «Бат» теапз?
4. Ехр!ат 1е шеапшз - Веа]-Яте 1осайпе зузетз (ВТТ.$)
5. \ЪаЕ 13Меаг Рл@4 Соттишсаноп (МЕС)?
6. \ВаЕ1з весиотаопейс сотраНу?
7. \Ва( уои сап зау абоцЕ а оисВзсгееп?
8. Ехаш Фе шеапше- С$М.
9. \Ва! 130 $В?
‚10. \Ва1$ шФшае4 т фе Базе заНоп ефрлитртепЕ?
11. УМва4оез Ше {есшиса] ореганоп оЁРЪфазе заНоп$ соп151 о?

‚ 12. \Увагуоц сап зау абоММ$?
13. \Ва: 15-Е$М (Еесиошс Зема! МитБег)?
14. \МВаЕ уоц сап зау абои{ ОЗ — ап Орегайпе Зузет?
15. \\Ба{ 1$ а зтаг( саг геадег?
16. \МБа{ 15 - пиегсоппесНоп?
17. Ехраш фе шеашиз- О$Т, (Руза Зибзснфег [лпе).
18. Но\у аге Фе ащеппаз @1у14е4 дереп@с оп 1е ригрозе?
19. \Ва{ 15 песеззагу ю шсгеазе Не зеп$@уНу оР Нетесеуег?
20. \раЕ деепишез 1е улпа1оаа?
21. \БаЕ1$ фе ригрозе оЁНе напзтИйпе ащеппа?
22. \!Ва{ 1$ Ше аема]?
23. \УВа( сотропеш$ оРа гаф1о зузеп зегуез {о те{ат пе дейпие Яедиепсу?
24. \ВаЕ 40 уоц Кпо\/ абоиЕ ОВ (Итуегза! Зена] Виз)?
‚25. \УБагаге Фе тат сотропепоРа папзтШег?
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